

# Algemeen Bestuur Veiligheidsregio Noord-Holland Noord

<b>Datum</b>	18 oktober 2019
<b>Tijd</b>	9.15 – 12.00 uur
<b>Locatie</b>	Persruimte, De Hertog
<b>Voorzitter</b>	Piet Bruinooge
<b>Status</b>	Definitief verslag

Nr.	Onderwerp
<b>1</b>	<p><b>Opening en vaststelling agenda</b></p> <p>De heer Bruinooge heet iedereen welkom. Een speciaal welkom voor de heer Nobel, die als waarnemend burgemeester van Den Helder voor het eerst hier aanwezig is.</p> <p>Daarnaast welkom aan Susan Verlinden van de GGD, zij zal als projectleider Wet verplichte GGZ samen met Jan Nieuwenburg en Martin Smeekes een presentatie geven over de stand van zaken in de regio vwb de wet verplichte GGZ. Deze presentatie zal na afloop van de vergadering zonder publiek worden gehouden.</p> <p>De heren Mans, Wortelboer en Van Zuijlen en mevrouw Kompier zijn afwezig.</p>
<b>2</b>	<p><b>Mededelingen</b></p> <p>De heer Romeyn heeft een mededeling over het landelijk onderzoek vanuit de Inspectie J&amp;V en de Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd over de KPN-storing en uitval van 112 op 24 juni 2019. De inspectie gaat na wat is gedaan om de hulpdiensten bereikbaar te houden. Ook bekijkt zij hoe burgers zijn geïnformeerd over de alternatieven voor 112 en welke afspraken en procedures er zijn. In aanvulling hierop vraagt de Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd aan enkele organisaties, waaronder ook VRNHN (RAV), die betrokken zijn bij acute zorg, hoe onder dergelijke omstandigheden de continuïteit van zorg is gegarandeerd.</p> <p>Martin Smeekes heeft een mededeling over het dashboard 'Alcohol- en drugsvergiftigingen onder jongeren'. Martin geeft aan dat VRNHN een prijs heeft gewonnen voor dit dashboard. De heer Bruinooge vraagt om een overzicht van de relevante prijzen die de afgelopen jaren zijn gewonnen door VRNHN.</p> <p>De heer Bruinooge doet een mededeling over de brief van de Ondernemingsraad inzake werving van personeel. De Ondernemingsraad uit zijn zorg over de werving van verpleegkundigen voor de ambulancedienst en de meldkamer. Deze zorgen worden door het bestuur gedeeld en de risico's worden onderkend en hebben bestuurlijk de aandacht. Het AB vraagt de directie dit thema in beeld te brengen en dit te agenderen voor een volgend AB.</p> <p>Mevrouw Hafkamp deelt mee dat er door mevrouw Koster, wethouder in Bergen, ontslag is ingediend. De betreffende wethouder is voorzitter van het bestuur van de GGD. De heer Paulina geeft aan dat de opvolging van deze voorzitter de aandacht heeft binnen het bestuur van de GGD.</p>

**3 Vaststelling verslag vergadering 5 juli 2019**

**Voorstel:**

Het conceptverslag van de vergadering van het algemeen bestuur Veiligheidsregio Noord-Holland Noord is ongewijzigd vastgesteld.

**4 Benoeming vicevoorzitter/DB-lid/ Portefeuillehouder F&P**

**Voorstel:**

- De heer Nieuwenburg, burgemeester van Hoorn, te benoemen als plaatsvervangend voorzitter.
- Mevrouw Van Kampen, burgemeester van Schagen, te benoemen als (tijdelijk) lid van het dagelijks bestuur en portefeuillehouder Financiën & Personeel.

De heer Bruinooge geeft aan dat er voor continuïteit in zowel het DB als op de portefeuille Financiën en Personeel gewenst is. Mevrouw Van Kampen heeft zich langjarig ingezet voor de auditcommissie en de regietafel. Mevrouw Van Kampen heeft veel affiniteit met de portefeuille.

In geval van een GRIP-4 situatie zullen de voorzitters van de driehoeken benaderd worden om de rol van voorzitter RBT te vervullen. Ook de heer Nobel is voor deze rol opgeleid (in zijn vorige functie) en zal verder worden opgeleid in de regionale context van NHN.

De heer Bruinooge geeft het overzicht van de nieuwe bezetting van de commissies. Er is een vacature voor vertegenwoordiging vanuit de Noordkop voor de bestuurlijke auditcommissie. De burgemeesters van de Noordkop dragen gezamenlijk een kandidaat aan.

Het algemeen bestuur besluit conform voorstel.

**5 Financiële verordening 2019 Veiligheidsregio Noord-Holland Noord**

**Voorstel:**

1. in te stemmen met de financiële verordening 2019 Veiligheidsregio Noord-Holland Noord;
2. de financiële verordening 2014 van Veiligheidsregio Noord-Holland Noord in te trekken;

Mevrouw Van Dam heeft een aantal vragen met betrekking tot de verordening. Deze vragen worden naar tevredenheid beantwoord door de portefeuillehouder mevrouw van Kampen, waarna het algemeen bestuur besluit conform het voorstel.

Het bestuur vraagt voor dit soort voorstellen in het vervolg de klankbordgroep financiën te consulteren.

**6 Presentatie Beleidsplan en Regionaal Risico Profiel – Toelichting proces en inhoud**

De heer Van de Looij geeft een toelichting op het proces van totstandkoming van het beleidsplan.

Tijdens de tweedaagse op Texel is ingegaan op de trends en ontwikkelingen waar de veiligheidsregio mee te maken heeft of krijgt en op het risicoprofiel van de regio. De

oplossingsrichtingen zijn thematisch gepresenteerd en hierover zijn ideeën en standpunten uitgewisseld.

Deze thema's zijn Veilig Leven, Nieuwe Crisistypen, Brandweer 360 en Zorg & Veiligheid. Deze thema's zijn uitgewerkt en getoetst bij medewerkers van de veiligheidsregio's, managers, ketenpartners en raadsleden.

Uiterlijk op 15 december dit jaar zal zowel het regionaal risicoprofiel, het beleidsplan en de kadernota gelijktijdig aan de gemeenteraden worden aangeboden voor de formele zienswijzeprocedure.

In het algemeen bestuur van 6 maart 2020 zullen het regionaal risicoprofiel, het beleidsplan en de kadernota, met in achtneming van de zienswijze van de gemeenteraden, worden voorgelegd voor vaststelling.

De thema's worden inhoudelijk door de bestuurlijk portefeuillehouders toegelicht d.m.v. een presentatie.

#### **8 Rondvraag**

De heer Nobel vraagt aandacht voor de meldkamer n.a.v. een incident in Den Helder. Pas uren na het incident werd de locoburgemeester hierover geïnformeerd. Het betrof een monodisciplinaire inzet van de politie. Dit wordt besproken met de politie en de meldkamer.

Mevrouw van Dam neemt deel aan het overleg over de afhandeling van de containerramp MSC Zoë. Graag agendeert zij dit onderwerp voor een volgend AB.

#### **9 Sluiting**

De voorzitter sluit de vergadering.

---

### DEEL ZONDER PUBLIEK

#### **7 Presentatie Wet verplichte GGZ – Stand van zaken**

Bgm. Nieuwenburg, Martin Smeekes en Susan Verlinden GGD (Projectleider Wet verplichte GGZ) geven een presentatie over de stand van zaken in de regio vwb de Wet verplichte GGZ.

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van het algemeen bestuur Veiligheidsregio Noord-Holland Noord op 6 december 2019.

De voorzitter,  
J. Nieuwenburg